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Zápisnica 

zo 19.  verejného zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Kyselica 

konaného dňa 17.11.2025 
 

Devätnáste verejné zasadnutie Obecného zastupiteľstva Kyselica sa konalo o 15.00 hod. 

v miestnosti kultúrneho domu Kyselica.  

 

Prítomní boli: 

               starostka obce Erika Orosz Ágošton,  

   poslanci: Ladislav Szerencsés, JUDr. Pavol Hideghéti, Mgr. Anita Kudličková, Pavol  

   Cimra , Ing. Michal Paško 

               hlavný kontrolór Ing. Štefan Demian ,  

               zamestnankyňa obecného úradu Katarína Kajdacsyová a  

               obyvatelia obce podľa prezenčnej listiny.  

 

Neprítomný:   

 

Starostka obce privítala prítomných a konštatovala, že počet prítomných  poslancov je 

postačujúci  a preto OZ je uznášaniaschopné. 

 

Starostka obce zahájila zasadnutie a oboznámila prítomných s programom zasadnutia. 

 

Program OZ je nasledovný: 

 

1. Otvorenie a schválenie programu rokovania 

2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice 

3. Prerokovanie úpravy rozpočtu na rok 2025 

4. Návrh rozpočtu na roky 2026 , 2027 , 2028 

5.  Oboznámenie sa so Správou nezávislého audítora    

6.   Všeobecne záväzné nariadenie obce č. 1/2025 o podmienkach poskytovania dotácií z 

rozpočtu obce Kyselica 

7. Súhlas so zaradením a začlenením  obce do územia a členstva verejno – súkromného 

partnerstva MAS Podunajsko o.z., za účelom udelenia štatútu MAS pre programové 

obdobie SP SPP 2023 – 2027. 

8. Dodatok č.1/2025 k Zásadám hospodárenia s majetkom obce Kyselica  

9. Rôzne – cenové ponuky na prístrešky pri kultúrnom dome a dome smútku 

 

Bod č. 1 -  Zahájenie a určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

 

V prvom bode programu starostka Obce Kyselica zahájila zasadnutie obecného zastupiteľstva 

a poslanci OZ hlasovali o programe rokovania. 
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Starostka uviedla program rokovania, ktorý bol zverejnený a  požiadala o schválenie 

programu. 

Návrh uznesenia: Uznesenie č. 67/2025  

Návrh uznesenia: OZ schvaľuje program rokovania podľa pozvánky  počtom hlasov:  

Hlasovanie:      za:              5 -  Ladislav Szerencsés, JUDr. Pavol ,Hideghéti, , Pavol Cimra ,  

 Mgr. Anita  Kudličková , Ing. Michal Paško  

                                                 proti :                                     

                                                 zdržal sa:                                

Uznesenie bolo prijaté. 

Bod č. 2 Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice 

 

Za zapisovateľku zápisnice určila Katarínu Kajdacsyovú a za overovateľov zápisnice pani Mgr. 

Anitu Kudličkovú a Ladislava Szerencsésa 

 

Bod č. 3  Prerokovanie úpravy rozpočtu obce Kyselica na rok 2025 

 

 Pani Starostka oznámila prítomným, že k návrhu zmenu rozpočtu a k návrhom rozpočtu na 

nadchádzajúce 3 roky, neboli podané žiadne pripomienky, ktoré mohli byť podané do 9.11.2025 

a  odovzdala slovo administratívnej pracovníčke Kataríne Kajdacsyovej, ktorá predniesla návrh 

zmeny s potrebnými a navrhnutými  zmenami. 

 

Po začatí tohto bodu rokovania OZ otvorila diskusiu. 

 

Do diskusie sa prihlásil:  

 

Pán poslanec Ladislav Szerencsés sa informoval na jednotlivé riadky v rozpočte, ktoré jej 

zamestnankyňa úradu všetky vysvetlila. 

 

 Pani Starostka navrhla úpravy rozpočtu obce na rok 2025 s dôvodu zmien v príjmovej ako aj 

výdavkovej časti rozpočtu počas roku 2025 schváliť. 

 

Návrh uznesenia: Uznesenie č. 68/2025  

Návrh uznesenia: OZ schvaľuje darovaciu zmluvu od Vodohospodárskej výstavby na príspevok 

v sume 16 000 Eur  

Hlasovanie:     za:   5 -  Ladislav Szerencsés, JUDr. Pavol ,Hideghéti, , Pavol Cimra ,  

 Mgr. Anita  Kudličková , Ing. Michal Paško   

    

                                               proti :                                      
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                                                                zdržal sa:           

                                                                nehlasovali:                           

Uznesenie bolo prijaté 

 

 

Návrh uznesenia: Uznesenie č. 69/2025  

Návrh uznesenia: OZ schvaľuje poskytnutie príspevku pre Rímskokatolícku cirkev, farnosť 

Horný Bar na  vitráž do miestneho kostola v sume 2300,00 Eur zo sumy prijatej z daru od 

Vodohospodárskej výstavby š.p. 

Hlasovanie:         za:  :         5 -  Ladislav Szerencsés, JUDr. Pavol Hideghéti,  Pavol Cimra, 

      Mgr. Anita Kudličková Ing. Michal Paško          

     

                                               proti :                                      

                                                                zdržal sa:            

                                                                nehlasovali:                                    

Uznesenie bolo prijaté. 

Návrh uznesenia: Uznesenie č. 70/2025  

Návrh uznesenia: OZ schvaľuje vyplatenie faktúry za projekt Materská škola zo sumy prijatej 

z daru od Vodohospodárskej výstavby š.p. 

Hlasovanie:       za:         4 -   JUDr. Pavol Hideghéti,  Pavol Cimra,   

Mgr. Anita Kudličková , Ing Michal Paško        

   proti :                                    

                                                              zdržal sa:   1  Ladislav Szerencsés        

                                                              nehlasovali:                            

                                                                                          

Uznesenie bolo prijaté. 
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Návrh uznesenia: Uznesenie č. 71/2025  

Návrh uznesenia: OZ schvaľuje zvýšenie platu starostky za mesiace november , december 

2025 a január 2026 o 60 % . 

Hlasovanie:      za:             3 -  JUDr. Pavol ,Hideghéti, , Pavol Cimra, 

  Mgr. Anita Kudličková       

                                                 proti :         1 Ladislav Szerencsés                               

                                                 zdržal sa:    1 ing. Michal Paško                               

Uznesenie bolo prijaté. 

Návrh uznesenia: Uznesenie č. 72/2025  

Návrh uznesenia: OZ schvaľuje zmenu rozpočtu na rok 2025 

Hlasovanie:                     za:    3    -    JUDr. Pavol ,Hideghéti, , Pavol Cimra, 

             Mgr. Anita Kudličková       

                                                    proti :      1 Ladislav Szerencsés                             

                                                                zdržal sa: 1 Ing. Michal Paško       

                                                                nehlasovali:                                                                 

Uznesenie bolo prijaté. 

Bod č. 4 Návrh rozpočtu na roky 2026 , 2027, 2028 Obce Kyselica  

 

Starostka obce predložila  návrhy rozpočtov Obce Kyselica OZ na nadchádzajúce 3 roky 

v súlade s ustanovením § 9 ods. 2 a § 11 ods. 4 písm. a) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení.  Oznámila , že k návrhu neboli predložené žiadne pripomienky. 

 

Ing. Štefan Demian, hlavný kontrolór obce, prečítal svoje odborné stanovisko k návrhu 

rozpočtu obce Kyselica na roky 2026 – 2028, podľa ktorého je v súlade s legislatívou, je 

vyrovnaný a odporúča ho schváliť. 

Otvorila diskusiu, kde sa pán poslanec Ing. Michal Paško informoval či ešte budeme niečo 

platiť za územný plán alebo je to už celková suma, ktorú uhrádzame tento rok alebo bude 

potrebné ešte niečo vyčleniť z rozpočtu na tento účel. Starostka obce ani administratívna 

zamestnankyňa nevedela hneď odpovedať a odpovedala pánovi poslancovi, že mal možnosť 

zaslať svoje otázky vopred aby sa na  jeho otázky vedelo na schôdzi odpovedať, nakoľko si 

starostka nepamätala presne obsah a podmienky platby zmlúv čo sa týka obstarania územného 

plánu. Na ďalšie zasadnutie obec pripraví odpoveď, nakoľko sa na nadchádzajúcom zasadnutí 

bude prerokovávať územný plán. Pán poslanec JUDr. Pavol Hideghéti sa spýtal na položku na 

strane výdavkov, kde je značne navýšená suma za dohodu o vykonaní prác, že prečo ja taká 
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vysoká. Odpoveď bola, že v obci tohto roku vykonávali práce na dohodu 3 osoby, jedna , ktorá 

robí uzávierky v účtovníctve, druhá robí výrubové konania podľa potreby a tretia je osoba , 

ktorá keď je potrebné robí pomocné práce vo verejnej zeleni a vonkajších prácach. A na ďalší 

rok obec plánuje prijať na dohodu osobu, ktorá by robila pár hodín týždenne účtovníctvo v obci 

aby trošku odbremenila administratívnu pracovníčku , ktorá to už všetko nezvláda sama , pán 

poslanec  Ladislav Szerencsés sa spýtal či to je novinka alebo to už vieme dávnejšie nakoľko 

sa mu dotyčná osoba pred možno rokom pochválila, že ona raz príde pracovať do Kyselice a že 

sa čudoval že cudzia osoba  poslancovi obecnému zastupiteľstva takto oznámi svoj zámer , čo 

on takéto informácie nemal. Odpoveď obdržal: Tento zámer prijať osobu k administratívnej 

zamestnankyni bol už v pláne minulý rok aj vtedy bol navýšený tento riadok rozpočtu ale 

dotyčná osoba nemohla vykonávať túto činnosť nakoľko bola ešte zamestnaná a potom 

dlhodobo na Pn ke. Do diskusie sa pridal aj pán kontrolór Ing. Demian, ktorý tiež potvrdil, že 

je problém nájsť osoby, ktorá vie robiť podvojné účtovníctvo samosprávam. Pani starostka ešte 

oznámila že obec dostala ponuku od externej firmy na vedenie účtovníctva v suma 800 Eur 

mesačne, čo je ale veľa pre našu obec. Po diskusii predniesla návrh uznesenia a dala hlasovať. 

OZ v súlade s ustanovením § 9 ods. 2 a § 11 ods. 4 písm. a) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení zobralo na vedomie návrh rozpočtu obec Kyselica pre roky 2027 a 2028 v súlade so 

zverejnených návrhom rozpočtu. K návrhu neboli predložené žiadne pripomienky. 

 

Starostka obce predložila návrh uznesenia:  

 

Návrh uznesenia : Uznesenie č. 73/2025 

 

Návrh uznesenia: Schválenie  rozpočtu na rok 2026 a berie na vedomie rozpočet na roky 

2027 , 2028 

 

OZ schvaľuje  návrh rozpočtu na rok 2026 a berie na vedomie rozpočty na rok 2027 a 2028 s 

počtom hlasov: 

 

Hlasovanie:      za:             3 -  JUDr. Pavol ,Hideghéti, , Pavol Cimra,  Mgr. Anita Kudličková       

                                                 proti :           1   Ladislav Szerencsés,                                

                                                 zdržal sa:     1 Ing. Ladislav Paško                           

             neprítomný:  

Uznesenie bolo prijaté. 

    

Bod č. 5 Oboznámenie sa so Správa nezávislého audítora    

 

Poslanci sa oboznámili so Správou nezávislého audítora a mali možnosť v diskusii sa vyjadriť 

resp. položiť otázky  k tejto správe. Do diskusie sa nikto neprihlásil. 

 

OZ berie na vedomie správu audítora 
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Bod č. 6 Všeobecne záväzné nariadenie obce č. 1/2025 o podmienkach poskytovania 

dotácií z rozpočtu obce Kyselica 

 

a. Starostka obce odovzdala slovo administratívnej zamestnankyni Kataríne Kajdacsyovej 

aby vysvetlila predmetné VZN  obce č.1/2025 o podmienkach poskytovania dotácií 

z rozpočtu obce Kyselica. OZ bolo informované , že predmetné VZN je potrebné 

schváliť a mať k dispozícii aby bolo možné poskytovať dotácie z rozpočtu obce napr. 

pre DHZ Kyselica, ktoré doposiaľ dostávalo financie z dotácie od OOCR, ale nakoľko 

sa tam zmenili podmienky a je komplikovanejšie žiadať a vyúčtovať prostriedky od 

OOCR, preto obec pristúpila k takémuto riešeniu, že príspevok pre DHZ Kyselica, bude 

hradený z rozpočtu obce a dotácia z OOCR bude použitá na niektoré iné podujatie 

v obci. Príklad je aj aktuálna žiadosť od miestnej farnosti na dotáciu na vitráž do kostola. 

Podľa navrhnutého VZN má možnosť aj iná miestna organizácia žiadať o dotáciu 

z rozpočtu obce ak  bude použitá na podporu a rozvoj všeobecne prospešných služieb  

alebo verejnoprospešný účel. Dotáciu bude schvaľovať obecné zastupiteľstvo. Vo VZN 

je postup ako je možné požiadať o dotáciu a takisto o spôsobe zúčtovania dotácie 

z rozpočtu obce. Pán poslanec Ladislav Szerencsés sa spýtal, že či toto VZN sa prijíma 

preto že v obci vzniklo nové občianske združenie s názvom Kyselica pre všetkých ale 

starostka odpovedala že vôbec nie , následne sa do diskusie zapojila aj členka OZ , ktorá 

povedala že nemá v pláne žiadať dotáciu od obce a že možno do budúcna by združeniu 

pomohlo aj to keby jej obec odpustila sumu za prenájom kultúrneho domu, kde plánujú 

ďalšie tábory pre deti a tým by mohli pre miestne deti upraviť sumu za tábor napríklad. 

 

Po diskusii navrhla starostka hlasovať . 

 

Návrh uznesenia: Uznesenie č. 74/2025 

Návrh uznesenia: OZ schvaľuje Všeobecne záväzné nariadenie obce č. 1/2025 o podmienkach 

poskytovania dotácií z rozpočtu obce Kyselica  

OZ schvaľuje počtom hlasov: 

Hlasovanie:      za:             5 -  Ladislav Szerencsés, JUDr. Pavol ,Hideghéti, , Pavol Cimra, 

  Mgr. Anita Kudličková , Ing. Michal Paško   

                                                 proti :                                     

                                                 zdržal sa:                                

             neprítomný:  

Uznesenie bolo prijaté. 

Kontrolór obce pán Ing. Štefan Demian sa ospravedlnil, že musí odísť, lebo má ďalšie 

zasadnutie OZ v inej obci a odišiel. 
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Bod č. 7 Súhlas so zaradením a začlenením  obce do územia a členstva verejno – 

súkromného partnerstva MAS Podunajsko o.z., za účelom udelenia štatútu MAS pre 

programové obdobie SP SPP 2023 – 2027 

V tomto bode starostka obce oznámila prítomným, že je potrebné znova prijať uznesenie 

z dôvodu aby tam bolo uvedené predmetné programové obdobie. 

Návrh uznesenia: Uznesenie č. 75/2025 

Obecné zastupiteľstvo súhlasí so zaradením a začlenením  obce Kyselica do územia a členstva 

verejno – súkromného partnerstva MAS Podunajsko o.z., za účelom udelenia štatútu MAS pre 

programové obdobie SP SPP 2023 – 2027. 

OZ schvaľuje počtom hlasov: 

Hlasovanie:      za:             5 -  Ladislav Szerencsés, JUDr. Pavol ,Hideghéti, , Pavol Cimra, 

  Mgr. Anita Kudličková , Ing. Michal Paško    

                                                 proti :                                     

                                                 zdržal sa:                                

             neprítomný:  

Uznesenie bolo prijaté. 

Bod č. 8 Dodatok č.1/2025 k Zásadám hospodárenia s majetkom obce Kyselica 

V bode č. 8 starostka obce oboznámila prítomných, že pán prokurátor Kaan, vykonával 

previerky na Zásady hospodárenia s majetkom obce a mal 2 námietky, ktoré sú potrebné 

dopracovať dodatkom do Zásad hospodárenia s majetkom obce Kyselica. 

Prvou námietkou bolo, že obec nemala uvedené, ktoré úkony organizácií podliehajú 

schváleniu orgánmi obce, druhou bolo , že v zásadách neboli upravené prevody a prenájmy 

s malou výmerou a nízkou hodnotou alebo podporujúce všeobecne akceptovateľný 

verejnoprospešný účel. Preto obec vypracovala dodatok, ktorý je potrebný schváliť. 

Pán poslanec JUDr. Pavol Hideghéti sa spýtal, že prečo poslanci nemali informáciu 

o požadovaných dokumentoch z prokuratúry. Bolo mu odpovedané tým že prokuratúra si po 

zistení námietok predvolala pani starostku kde bol spísaný protokol a ústne bolo hneď 

dohodnuté že navrhnuté námietky budú spracované dodatkom a schválené na nadchádzajúcej 

schôdzi, ktorá bude 17.11.2025, prokuratúry s tým súhlasila a preto obec pred zasadnutím 

vypracovala dodatok, ktorý je potrebné doplniť a schváliť.  

Návrh uznesenia: Uznesenie č. 76/2025 

 OZ schvaľuje dodatok č. 1/2025 k zásadám hospodárenia s majetkom obce Kyselica 

OZ schvaľuje počtom hlasov: 
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Hlasovanie:      za:             5 -  Ladislav Szerencsés, JUDr. Pavol ,Hideghéti, , Pavol Cimra, 

  Mgr. Anita Kudličková , Ing. Michal Paško      

                                                 proti :                                     

                                                 zdržal sa:                                

             neprítomný:  

Uznesenie bolo prijaté. 

Bod č. 9 Rôzne – cenové ponuky na prístrešky pri kultúrnom dome a dome smútku 

 

V tomto bode pani starostka predstavila  cenové ponuky od troch projektantov na vypracovanie 

projektu na prístrešok pri kultúrnom dome a pri dome smútku. Prebehla diskusia, kde poslanci 

požiadali aby cenová ponuka obsahovala komplet cenu za vypracovanie realizačného projektu 

a taktiež aby bol projektant bol pozvaný aby nás oboznámil s obsahom cenovej ponuky. 

Obyvateľka obce pani Mária Szerencsésová sa vyjadrila, že prečo nemohol byť prístrešok 

spravený vtedy keď bola rekonštrukcia domu smútku, pani starostka odpovedala že na 

rekonštrukciu bola vyčlenená konkrétna suma a viac vecí sa tam nemohlo realizovať, preto tam 

z vnútra nie sú ani dokončené nejaké veci. Pani starostka skonštatovala , že tento bod programu 

bude posunutý na ďalšie zasadnutie OZ. 

 

V bode rôzne sa ešte o slovo prihlásil pán poslanec Ladislav Szerencsés, kde sa informoval že 

keď vopred nezašle svoje otázky, že či tak nebudú riešiť na zasadnutí, pani starostka mu 

odpovedala , že preto si prosí rôzne otázky vopred, aby sa dalo na všetky otázky riadne 

odpovedať ak napr. poslanci chcú  také informácie,  na ktoré nie je možné vždy jednoznačne 

odpovedať. Tak isto sa informoval , že či obec bude ešte zasadať tento rok , odpoveď bola že 

nie nakoľko obec nebude riešiť žiadne zmeny v aktuálne platných a  prijatých VZN, nakoľko 

neboli žiadne návrhy o žiadosti o zmeny  a na to sa spýtal, že tak budú platiť naďalej tie isté, 

odpoveď bola áno , platia budúci rok všetky VZN, ktoré sú schválené. Ďalej sa informoval, či 

v konaní medzi vyriešením sporu dvoch susedov či boli vyplatené obci sľúbené financie, 

odpoveďou bolo , že nie ešte neboli . Ďalej sa informoval na nové vysadené stromy pri kostole, 

kto ich a prečo vysadil, či do budúcnosti nebudú nebezpečné, odpoveď bola, že stromy sadil 

obyvateľ obec ako náhradnú výsadbu za vyrúbané stromy na pozemkoch Komposesorátu 

Kyselica a že stromy boli vybrané s ohľadom ich umiestnenia. Ďalej sa informoval , že kto 

nechal odstrániť staré tehly v cintoríne a že z čoho sa bude robiť oprava ak bude poškodený 

plot, odpoveď bola staré  cca 30 tehly, ktoré boli aj poškodené boli likvidované pomocou 

miestneho developera, ktorý ich na vlastné náklady odstránil. Ďalej informoval prítomných, že 

na poslednej schôdzi mal pocit, že nebola poskytnutá možnosť verejnosti v bode rôzne vyjadriť 

svoj názor, pán poslanec JUDr. Hideghéti povedal , že on taký pocit nemal a je na rozhodnutí 

starostky alebo osoby ktorá vedie zasadnutie či dá možnosť sa verejnosti v niektorých bodoch 

vyjadriť sa alebo nie. Pán poslanec Ladislav Szerencsés požiadal aby do budúcna dostala 

možnosť vyjadriť sa k takým otázkam, ktoré sa ich dotýkajú a zároveň si vypýtal Rokovací 

poriadok, nakoľko si myslel že ho nemáme schválený. 

Pán poslanec Ing. Michal Paško sa dotazoval na územný plán, ktorý obec obdržala tento štvrtok 

a po kontrole zistil, že v ňom nie sú uvedené regulatívy, starostka odpovedala že ešte nevidela 

návrh čo nám pán Baloga zaslal, preto sa ešte nevie vyjadriť a taktiež ešte obec neriešila ani 

nehlasovala o regulatívoch len o zaradených lokalitách bolo hlasované. Na najbližšej schôdzi 

sa bude riešiť územný plán, kde budú pozvaný pán Baloga aj pán Hanesz. 
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V bode rôzne sa obyvateľ obce pán Lukács Ondrej spýtal, prečo obec dovolila aby pred ním na 

jeho pozemku niekto bagroval a chcel sa napojiť na kanalizáciu, pani starostka odpovedala, že 

obec dala rozkopávkové povolenie na konkrétne miesto pri chodníku pred pani Lukácsovou 

a nie na jeho pozemku, a za to že realizátor chcel rozkopať niekde inde obec nemôže za to.  

 

Na záver starostka ešte poďakovala všetkým, ktorý pomáhali a zúčastnili sa na deň dôchodcov 

a ukončila zasadnutie OZ. 

 

 

 

Zápisnicu zapísala: Katarína Kajdacsyová 

 

 

Overovatelia zápisnice: 

 

 

Ladislav Szerencsés        .................................................. 

 

 

Mgr. Anita Kudličková      ................................................ 

 

 

 

 

Starostka obce: 

 

 

Erika Orosz Ágošton   .............................................. 
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Prezenčná listina 

obyvateľov obce Kyselica 

z  19. zasadnutia OZ Kyselica 

dňa 17.11.2025 o 15.00 hod. 

Meno      podpis 

1. Ing. Bors László    

2.        Mgr. Gabriela Horváthová   

3. Ondrej Lukács    

4.        Mária Szerencsésová 

5.       Katarína Kajdacsyová  zam.ocu 

 

 Prezenčná listina z 19. zasadnutia Obecného zastupiteľstva Kyselica 

dňa 17.11.2025 o 15:00 hod. 

v kultúrnom dome v Kyselici 

1. Erika Orosz Ágošton   ..................................... 

2. Pavol Cimra     ..................................... 

3. JUDr. Pavol Hideghéti   ..................................... 

4. Mgr. Anita Kudličková   ...................................... 

5. Ing. Michal Paško    ..................................... 

6. Ladislav Szerencsés   ...................................... 

7. Ing. Štefan Demian   ...................................... 

  


